

Date Personale

Titlu:	Telefon Fix:
Nume:	Telefon Mobil:
Prenume:	E-mail:
Adresa:	Data de naștere:
Localitatea:	Ocupație:
Țara:	Nr. Înmatriculare Auto:
Cod Poștal:	

Tipul de membru necesar

(Include taxele de abonament și costul documentației consultative)

Categorie	Preț		Preț anual Total
	Taxă de abonare	Taxă de înscriere	
Adulți (peste 18 ani)	1000 MDL	50 MDL	1050 MDL
Junior (sub 18 ani)	500 MDL	N/A	500 MDL
*P.P.H.	250 MDL	50 MDL	300 MDL
Asociați	500 MDL	50 MDL	550 MDL
Pensioanri (peste 65 ani)	500 MDL	50 MDL	550 MDL
Studenti MFA	500 MDL	100 MDL	600 MDL
**Carpodrom	1500 MDL	50 MDL	1550 MDL

* Pentru a revendica calitatea de membru cu handicap trebuie să aveți o licență valabilă de concesiune a Agenției de Mediu.
 **Accesul membrilor la carpodromurile LaBalta (s.Vasieni) și Guguță-2 (s. Răzeni) și altele se achită suplimentar.
 •Pe carpodroame este permis doar pescuitul sportive, conform regulamentul general aprobat.
 •Obligatoriul echipament necesar complet pentru primirea peștilor mari, geluri antiseptice pentru tratamentul peștilor în locul de înțepare.
 •Reținerea peștilor în saci de pastrare este interzisă, excepție fiind competițiile sportive autorizata unde este prevăzut de regulamentul competiției reținerea peștelor pentru cântarul de protocol.

Suma totală spre achitare

MDL

Vă rugăm să efectuați toate plățile către Moldova Anglers Syndicate

Declinarea responsabilității

Membrii sau vizitatorii care intră pe teritoriul apelor Clubului fac acest lucru exclusiv pe propria răspundere. Unele ape ale Clubului sunt afectate de liniile electrice și vă atragem atenția asupra pericolului de moarte sau de rănire gravă din cauza șocului electric. De asemenea, pot exista maluri abrupte sau trasee periculoase și ar trebui să aveți grijă suplimentară. Membrii și vizitatorii sunt obligați să respecte regulile clubului și ale sindicatului, iar clubul și sindicatul NU vor fi răspunzători față de niciun membru sau vizitator sau proprietatea lor pentru nici un prejudiciu fizic, moarte sau pierderea oricărei proprietăți cauzate acestora. Proprietarul va fi obligat printr-o declinare a responsabilității, iar în cazul juniorilor sub 18 ani, părintele sau tutorele trebuie să confirme acceptarea acestei reguli prin semnarea unui formular de cerere de membru sau a unei notificări de reînnoire.

Am citit și am înțeles afirmația de mai sus.

Dacă solicitantul va avea vârsta sub 18 ani pe 1 iunie următor, atunci această cerere trebuie semnată mai jos, de către **părinte/tutore** pentru a confirma că înțelege că toți membrii, Senior sau Junior intră în apele clubului în întregime pe propriul lor risc.

Am citit și am înțeles afirmația de mai sus.

Pentru a solicita calitatea de membru, vă rugăm să completați și să trimiteți prima pagină a acestui formular împreună cu confirmarea de plată și o fotografie la: clubcard@boilies.md

Formular de aplicare ca membru

Notă de însoțire

- 1) Toate cererile trebuie să includă o fotografie în format pașaport.
(orice fotografie este acceptată, atâta timp cât vă arată fața.)
- 2) Pensionarii trebuie să plătească taxe complete pentru seniori pentru primul lor an de membru, după care se califică pentru rata concesiunii pentru cetățeni în vârstă stabilită în prezent la 500 MDL pe an.
- 3) Taxele pentru pescarii cu handicap înregistrați sunt de 250 MDL fără taxe de taxă înscrise. Redus ulterior la o rată specială, care în prezent este de 250 MDL pe an. Pentru a revendica statutul de membru cu handicap trebuie să fie în posesia unui permis de pescuit de la Agenția de Mediu.
- 4) Calitatea de membru asociat poate fi acordată numai celor care locuiesc în imediata apropiere a oricărei ape specifice și le permite să pescuiască numai în acea apă. **Nu există un membru asociat disponibil pentru Carpodroame.**
- 5) Când solicitați abonamentul, vă rugăm să trimiteți un expediat formularul îndelini la adresa de e-mail **clubcard@boilies.md - Tema scrisorii - Aderare la Club/Sindicat**
- 6) Toți membrii clubului și asociații sunt rugați să participe la lucrări de amenajare și curățenie în fiecare an.
În caz de neprezentare se percepe o taxă de 250 MDL în plus față de taxele de membru.
- 7) Vă rugăm să efectuați toate plățile către Moldova Anglers Syndicate
- 8) Puteți plăti prin transfer bancar numele contului este:
Moldova Anglers Syndicate
IBAN:
BANK:
CONT:
Destinația Plății: Cotizații Sindicale

Pentru a solicita calitatea de membru, vă rugăm să completați și să trimiteți prima pagină a acestui formular împreună cu confirmarea de plată și o fotografie la: clubcard@boilies.md

Moldova Anglers Syndicate, str. Lev Tolstoi 74, ap 190, or.Chisinau, Republica Moldova